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Ausbildung zum Personaldienstleistungskaufmann
(m/w/d) an unserem Standort in Eschweiler
Beschreibung
Die Avercon Personaldienstleistung GmbH ist einer der größte renommierte
Personaldienstleister in der Region Düren/Aachen, der sich auf die Vermittlung von
Mitarbeitern in verschiedenen Branchen spezialisiert hat. Unser Ziel ist es,
maßgeschneiderte Personallösungen anzubieten, die die Bedürfnisse unserer
Kunden optimal erfüllen. Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen
engagierten Auszubildenden zum Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d), der
mit seinem Engagement und in seiner Persönlichkeit punktet.

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben

Zu deinen Aufgaben gehören das Ausschreiben neuer Stellenanzeigen bis
hin zur Einstellung und Betreuung unserer Mitarbeiter
Die Beratung von Bewerbern, die selbstständige Durchführung von
Vorstellungsgesprächen und Telefoninterviews sowie die Vorbereitung von
Einstellungen liegt ebenfalls in deinen Händen
Darüber hinaus unterstützt du bei der Gewinnung und Betreuung von
Kunden und wirkst bei der Steuerung und Kontrolle der Auftragsabwicklung
mit
Dir werden eigenständige Aufgaben in der kaufmännischen
Verwaltung zugeteilt. Dazu gehört das Anlegen von Kunden- und
Personalakten, sowie Vorbereitungen für die Lohnbuchhaltung
Du beschaffst Informationen über Berufe und Tätigkeiten, die in der
Niederlassung angefragt werden
Aufbau eines nachhaltigen Netzwerks in der Region und Teilnahme an
relevanten Veranstaltungen und Messen

Qualifikationen / Anforderungen

Als schulische Voraussetzung bringst du die Mittlere Reife,
die Fachhochschulreife oder die allgemeine Hochschulreife mit
Kommunikationsfähigkeit und sicheres Auftreten zählt zu deinen
persönlichen Stärken
Eine hohe Dienstleistungsorientierung und Freude am Kundenkontakt sind
für dich selbstverständlich
Erhöhte Lernbereitschaft und ein ausgeprägtes Organisationstalent setzen
wir voraus
Der Umgang mit unterschiedlichen Menschen bereitet dir Freude und du
hast Spaß an der Arbeit im Team

Leistungen der Anstellung

Einbindung ab dem ersten Tag der Ausbildung sowie eine intensive
Einarbeitung
Eine anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem
dynamischen Umfeld
Ein motiviertes Team und ein offenes, kollegiales Arbeitsklima

Arbeitgeber
Avercon Personaldienstleistung
GmbH

Arbeitspensum
Vollzeit

Start Anstellung
01.08.2026

Dauer der Anstellung
Ausbildungsdauer: 3 Jahre

Arbeitsort
Englerthstraße 42, 52249,
Eschweiler

Arbeitszeiten
Mo. bis Fr.

Veröffentlichungsdatum
25. November 2025

Avercon Personaldienstleistung GmbH https://www.avercon.de



Moderne Arbeitsausstattung
Faire Ausbildungsvergütung
Die Möglichkeit, Verantwortung zu übernehmen und eigene Ideen
einzubringen
Eine angenehme Arbeitsatmosphäre mit flachen Hierarchien und einer
gelebten Duz-Kultur
Wir bieten dir den Freiraum selbstständige Projekte zu planen und
durchzuführen

Kontakte
Wenn Du eine spannende Herausforderung in einem erfolgreichen Unternehmen
suchst und Teil eines motivierten Teams werden möchten, dann freuen wir uns auf
Deine Bewerbung!

Gerne schalten wir vor dem eigentlichen Ausbildungsstart ein Praktikum von 2
Monaten, um einen soften Start ins Berufsleben zu ermöglichen.

Werde Teil unseres Erfolgs und gestalte gemeinsam mit uns die Zukunft von der
Avercon Personaldienstleistung GmbH!
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